

新濟陽

国内统一刊号 CN37-0024

电子信箱: jizhe666888@126.com

新闻热线(传真): (0531) 84232038

开启济阳新天地 城市地标综合体·完美都会生活平台

祥生·西江樾 首付10万起买洋房

济北口腔医院 济南市口腔医院合作医院

不忘初心 牢记使命 主题教育集中学习

吕灿华在参加全区“不忘初心、牢记使命”主题教育读书班第十组学习讨论时要求:

强化责任担当 凝聚干事创业强大合力 为济南北部新区建设贡献力量

本报讯9月23日,区委书记吕灿华在参加“不忘初心、牢记使命”主题教育读书班第十组讨论时要求,要加强干部思想教育,促进干部强化“四个意识”,坚定“四个自信”,做到敢担当、能担当、善担当,以纪律规矩保障各项工作推进,不断激发广大干部凝聚干事创业强大合力。

吕灿华指出,领导干部要敢担当、能担当、善担当。担当是广大干部干事创业的职责所在、责任所在,只有敢担当才能对得起组织、对得起百姓。当前我区正处于三大历史机遇叠加的关键时期,全区干部更要聚起精气神儿,拿出最佳状态,将理想信念教育与实践相结合,趁热打铁、不忘初心,铸造全区干部牢固的使命担当。敢担当,就是要敢于发现矛盾解决矛盾,敢于跳出自身利益看问题,敢于面对困难承担风险。全区干部要严格按照“守初心、担使命,找差距、抓落实”的总

体要求,把学和做结合起来,把查和改贯通起来,推动学习教育、调查研究、检视问题、整改落实贯穿始终,确保理论学习有收获、思想政治洗礼、干事创业敢担当。吕灿华强调,善担当,就是要时刻保持本领高强、作风硬朗的精神状态,不断加强学习,加强研究,增强贯彻落实的自觉性和坚定性,强化宗旨意识,牢固树立作风建设的理念,争做“学习型、研究型、专家型”三型干部,坚持学思用贯通、知信行统一,全面系统学、深入思考学、联系实际学,用党的创新理论指导实践、推动工作。善担当就是要坚持“实干会干”,通过深入细致的调研,认真研究解决实际问题,掌握事情发展的运行规律,讲求工作的方式方法,突出问题导向,切实提高运用科学理论解决实际问题的能力,把学和做结合起来,把查和改贯通起来,做到边学边查、立查立改、即知即改。要以纪律和规矩作保障,深刻学习领会习近平总书记重要讲话精神,深刻学习领会习近平总书记重要讲话精神的实质和科学内涵,牢记党的宗旨和自己的使命责任,为加快建设与中心城区高度融合的济南北部新区作出新的更大贡献。(刘妹琪)

区政协十届二十二二次 主席会议召开

本报讯9月23日,区政协十届二十二二次主席会议在政务中心六楼会议室召开。区政协主席任道胜,副主席张乃杰、张学兰、卢士平、魏长亭、乔红兵、于爱华,秘书长盛伟,办公室主任王超参加会议。会议书面传达了学习了中央政协工作会议精神,审议了人事任免事项,审议通过了关于“结合美丽乡村建设,做好古村落、古街区、古树木等普查和保护利用工作”的调研报告(草案)和区政协十届十五次常委会议议程(草案),通过了区政协十届十五次常委会议日程。会议还研究了其他事项。区政协专职常委、机关党委负责同志列席会议。(胡佳丽)

区政协组织开展 “不忘初心、牢记使命” 主题教育集中学习

本报讯9月23日,区政协组织开展“不忘初心、牢记使命”主题教育集中学习。区政协主席任道胜,副主席张乃杰、张学兰、魏长亭,原九届县政协副主席杨秀章,区政协秘书长盛伟,办公室主任王超参加学习。会上,传达了学习了《习近平新时代中国特色社会主义思想学习纲要》第七部分《将全面深化改革进行到底》,并进行了讨论。学习结束后大家一致认为,改革开放是中国人民和中华民族发展史上一次伟大革命,推动了中国特色社会主义事业的伟大飞跃。我们要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,从树牢“四个意识”、坚定“四个自信”、坚决做到“两个维护”的高度,切实增强深化改革的思想自觉、政治自觉、行动自觉,充分发挥政协专门协商机构的作用,深入调研视察,积极协商议政,做到建言资政和凝聚共识双向发力,为建设与中心城区高度融合的济南北部新区作出应有贡献!区政协专职常委、机关全体党员干部职工参加学习。(胡佳丽)

中华民族一家亲,同心共筑中国梦!

“不忘初心、牢记使命”主题教育读书班 各小组展开热烈讨论

本报讯9月23日,全区“不忘初心、牢记使命”主题教育读书班开班后,学员分为10组前往各学习地点进行集中学习和分组交流讨论。

9月23日,区委副书记吕灿华分别参加了“不忘初心、牢记使命”主题教育读书班第一小组、第五小组和第六小组的学习讨论,学习小组通过学员领学的方式,认真学习了《关于新形势下党内政治生活的若干准则》、《中国共产党纪律处分条例》、《关于加强纪律建设,把守纪律、讲规矩摆在更加重要的位置》、《推进党的建设新的伟大工程要一以贯之》和《习近平总书记在河南主持召开黄河流域生态保护和高质量发展座谈会上的讲话》。结合学习内容,学员们围绕“不忘初心、牢记使命”主题教育工作谈认识、谈感悟、作表态、提建议,讨论成效明显。

吕灿华指出,习近平新时代中国特色社会主义思想作为当代中国马克思主义、21世纪马克思主义,是体现马克思主义中国化最新成果的科学理论体系,是指导中国这个世界上最大发展中国家阔步前进的战略体系,也是探索指导中国特色社会主义发展规律的实践体系。只有在学思用贯通、知信行合一上下真功夫,才能全面提升站位视野、理念格局、能力作风,做政治明白人、实践坚定者。

吕灿华强调,要切实增强纪律规矩意识,树牢“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,只有牢牢把守政治纪律政治规矩与守初心担使命的内在逻辑,坚持纪律规矩与初心使命相统一,才能在学习实践中做到知行合一、行之有效、行以致远。要全面严格遵守纪律规矩,摆正工作担当和纪律规矩的关系,以纪律规矩

保障各项工作推进,为加快建设与中心城区高度融合的济南北部新区,打造“四个中心”,建设“大强美富通”现代化国际大都市作出新的更大贡献。(刘妹琪)

9月23日,区委副书记、区长孙战宇,区检察院检察长赵性雨参加了“不忘初心、牢记使命”主题教育读书班第二学习小组学习讨论。学习小组通过学员领学的方式,认真学习了习近平总书记在河南主持召开黄河流域生态保护和高质量发展座谈会上的讲话、《关于新形势下党内政治生活的若干准则》、《中国共产党纪律处分条例》、《关于加强纪律建设,把守纪律、讲规矩摆在更加重要的位置》、《推进党的建设新的伟大工程要一以贯之》、《习近平总书记在河南主持召开黄河流域生态保护和高质量发展座谈会上的讲话》、《习近平新时代中国特色社会主义思想学习纲要》。每领学一部分内容,学员们便围绕学习内容进行交流发言,分享学习体会和研究成果,学习成效显著。

学员们纷纷表示,通过学习习近平总书记习近平总书记在河南主持召开黄河流域生态保护和高质量发展座谈会上的重要讲话精神,可以深刻体会到总书记的讲话着眼于“千秋大计”,运用系统思维,深刻阐明加强生态环境保护、保障黄河长治久安、推进水资源节约集约利用、推动黄河流域高质量发展、保护传承弘扬黄河文化等方面的重要问题,为共同抓好大保护、协同推进大治理,让黄河成为造福人民的幸福河指明正确方向。并且通过今天的学习,进一步强化了自身纪律规矩意识,知敬畏、存戒惧、守底线,会一如既往地用高标准要求自己,始终保持共产党人的纯洁性和先进性;把严守政治纪律和政治规矩放在首位,始终做政治上的明白人;严格遵守党章和党内政治生活准则,全面落实加强和维护党中

央集中统一领导的各项要求。(张琦) 9月23日,区人大常委会党组书记、主任孙良才,区政协党组成员、副主席张乃杰,区委党校常务副校长、党委书记周耀泉参加了“不忘初心、牢记使命”主题教育读书班第三学习小组学习讨论。

学习小组通过学员领学的方式,深入学习了习近平总书记在河南主持召开黄河流域生态保护和高质量发展座谈会上的讲话、《关于新形势下党内政治生活的若干准则》、《中国共产党纪律处分条例》、《关于加强纪律建设,把守纪律、讲规矩摆在更加重要的位置》、《推进党的建设新的伟大工程要一以贯之》、习近平总书记在河南主持召开黄河流域生态保护和高质量发展座谈会上的讲话以及《习近平新时代中国特色社会主义思想学习纲要》。根据所学内容,学员们进行了交流讨论。

学习过程中,学员们纷纷表示,在今后的学习和生活中,要不忘初心,继续保持艰苦奋斗的优良作风,以《关于新形势下党内政治生活的若干准则》为标尺,强化自我约束,深刻做到遵章守纪、心中有党、心中有责、心中有民、心中有戒。要通过不断学习,全面、准确地理解和把握《中国共产党纪律处分条例》的精神实质,不断提高自身的政治思想素质,提升自己的判断能力和思想觉悟,做一名廉洁自律的党员。要对照《条例》进行自我检查、自我剖析,找差距、补短板,使守纪成为一种行为习惯。要牢固树立纪律和规矩意识,在守纪律、讲规矩上作表率,自觉做政治上的明白人。要严格按照依纪依规办事,严守组织原则,遵循组织程序,服从组织决定。要严明政治纪律和政治规矩,坚持正确政治方向,始终与以习近平同志为总书记的党中央保持高度一致,维护党中央权威,维护党的团结统一。(刘婧)

济北开发区举行“不忘初心、牢记使命”主题教育读书班开班式

本报讯9月23日,济北开发区“不忘初心、牢记使命”主题教育读书班开班式在总部经济中心708会议室举行。区委副书记、区长,济北开发区党工委书记孙战宇出席开班式并讲话。

孙战宇指出,本次读书班是开展“不忘初心、牢记使命”主题教育的重要组成部分,是实现“理论学习有收获、思想政治洗礼”目标要求的具体举措。要通过学习,筑牢忠诚之魂,补足精神之钙,把牢思想之舵,推动学习贯彻工作往深里走、往心里走、往实里走,真正做到学有所悟、学有所获、学有所用。

市领导来我区考察调研

本报讯9月19日,市投资促进局统计考核处处长和济南市统计局固定资产投资处处长等相关领导来我区调研双招双引、实际利用外资、固定资产投资等工作。区政府党组副书记、济北开发区管委会主任王长军陪同调研。

调研人员先后来到勤邦生物、产业园智慧家居、山东达沃智慧产业园、连城数码港、大润发仓储物流等项目现场。通过实地查看,听取项目介绍、与企业

区“全国爱牙日”暨医联体签约活动举行

本报讯为庆祝全国第31个“爱牙日”,9月20日,济阳区“全国爱牙日”暨济南市口腔医院与济北口腔医院医联体签约仪式在济北口腔医院门口广场举行。区政协副主席魏长亭参加。

区政协副主席魏长亭与市口腔医院、区卫健局、济北口腔医院共同按下济阳区“全国爱牙日”活动启动球。随后区政

想之舵,推动学习贯彻工作往深里走、往心里走、往实里走,真正做到学有所悟、学有所获、学有所用。孙战宇强调,学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,要切实从讲话原文中领悟思想真谛。要带着问题学,结合各自的实际工作,带着改革发展稳定的重大问题、人民群众反映强烈的突出问题、工作中的各种困惑和难题,有的放矢地学习,深入思考并着力找到解决问题的

办法,不断提高攻坚克难、化解矛盾的能力。要带着感情学,通过这次读书班的集中学习,进一步用心领会以人民为中心的发展思想,追寻为民初心,厚植民生情怀,站稳群众立场,增进与群众的感情,树牢群众满意的价值标准。区政府党组副书记、济北开发区管委会主任王长军主持开班式并做讲话。开发区党工委班子成员、开发区机关干部参加开班式。(通讯员)

相关负责人交流,深入了解济阳区招商引资和项目建设情况。随后,调研组一行认真听取了济阳区关于招商引资、项目建设和统计入库等方面的汇报。

市调研组对目前我区招商引资和项目纳统工作中存在的困难和问题,逐项认真细致的提出了指导意见,并强调要于近期抓紧对全区项目情况进行摸底调查,建立台账,对全区符合条件的项目尽快完善手续,按程序上报。同时要

区“全国爱牙日”暨医联体签约活动举行

区政协副主席魏长亭与市口腔医院、区卫健局、济北口腔医院共同按下济阳区“全国爱牙日”活动启动球。随后区政

作关系;出席活动的领导共同为部分优秀共青团员、三八红旗手出彩人家、劳动模范、社会新阶层人士、残疾人代表等赠送了口腔健康代金券,体现了济北口腔医院的博爱精神。区爱国卫生委员会成员单位的领导同志;各医疗卫生单位的负责同志和特邀部门嘉宾出席了活动。(通讯员)

同时要加强部门之间的沟通协调,形成工作联动,强化信息共享,争取应统尽统,提高入库率。针对我区利用外资存在的困难,市调研组建议通过协调现有外资企业在济阳建设投资性公司,鼓励现有外资企业增资扩产等方式,破解我区实际利用外资的难题。区投资促进局和区统计局和济北开发区管委会相关负责人参加调研活动。(刘致远)

省、市领导到济阳街道 调研民族乡村振兴工作

本报讯近日,省、市民族宗教委调研组到济阳街道粮食口村调研民族乡村振兴工作。区委常委、统战部副部长张方陪同调研。在座谈会上,街道分管领导详细介绍了近年来街道乡村振兴工作总体规划以及粮食口村未来规划工作。随后,调研组一行实地查看了村容村貌规划建设、清真寺、大寺河提升带、浅水藕种植区和民族民俗街规划,深入了解了该村民族风情、特色产业等有关情况。

调研组充分肯定了粮食口村近年来乡村振兴工作取得的成绩,同时就进一步弘扬民族文化、实施乡村振兴战略,与村居干部、群众进行了探讨交流。省民族宗教委一级巡视员马银平指出,要强化民族乡村党组织的领导核心地位,促进治理现代化。在突出民族特色文化的基础上,还要将原有的红色文化融入进去,努力走出一条特色的乡村振兴之路。(梁越)

齐鲁银行 济阳支行 整存整取利率再升级! 一万以上五年期存款利率4.2625%,三年期存款利率3.9875%。

责编 焦其旺 刘妹琪 美编 梁俊俊